



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№36/СЕНТЯБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	9
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 11 по 18 сентября 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Приамурье в ДТП на железнодорожном переезде пострадал водитель автомобиля

Водитель легкового автомобиля пострадал в ДТП на железнодорожном переезде в Амурской области. Он выехал на пути перед грузовым поездом, сообщается в Telegram-канале Забайкальской железной дороги.

«Водитель легкового автомобиля нарушил ПДД (правила дорожного движения) на железнодорожном переезде станции Тыгда и выехал на пути перед грузовым поездом. Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось. В результате ДТП пострадал водитель автомобиля, он доставлен в медицинское учреждение», – говорится в сообщении.

Схода подвижного состава из-за аварии не произошло. Движение пассажирских поездов не нарушено. В Telegram-канале Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры сообщается, что по факту ДТП организована проверка соблюдения требований безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: ИА «ТАСС», 13.09.2024

В Уруше сошел с рельсов электровоз

Это произошло из-за бокового столкновения локомотивов.

В результате колеса одного из электровозов сошли с путей. Пострадавших, по данным Сковородинской транспортной прокуратуры, нет. Произошедшее никак не повлияло на движение поездов. В настоящее время специалисты выясняют причины и обстоятельства случившегося, сообщает Восточно-Сибирская транспортная прокуратура.

Источник: Телеканал «ГТРК «Амур», 16.09.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жители поселка в Нижегородской области оказались отрезанными от остального мира железной дорогой

Несколько улиц Ильино могут остаться отрезанными от остального поселка. Единственный удобный для сельчан переезд вскоре перестанут обслуживать. Об этом сообщает ГТРК «Нижний Новгород».

По словам жителей Ильино, без железнодорожного переезда поселка никогда и не было. По переправе возили материалы для строительства населенного пункта. Переезд нерегулируемый – нет ни светофора, ни знаков, только резинокордовый настил. Но это кратчайший путь, соединяющий улицы Маяковского, 1 Мая и Буденного, с крупными инфраструктурными объектами по ту сторону рельсов.

«И магазины все там большие, и аптека. Ездим туда в аптеку. И больницы у нас там», – рассказывает местная жительница.

Здесь служебные машины проезжали к складскому помещению Горьковской магистрали. Сейчас оно реорганизовано, и необходимости содержать проезд больше нет. Если переезда не станет, несколько улиц поселка будут отрезаны от внешнего мира.

Официальный переезд недавно заасфальтировали, но проехать к нему скоро станет невозможно – нужен ремонт. Но определить, в чьей зоне ответственности эта часть дороги ни муниципалитет, ни ГЖД пока не могут.

Источник: Про Город НН, 12.09.2024

48-летнего мужчину насмерть сбил поезд в Нижегородской области

Об этом NewsNN сообщил источник в экстренных службах.

Трагедия случилась на путях около поселка Линда в Борском округе. Около полудня, 14 сентября, поезд № 719 «Киров – Нижний Новгород» сбил человека. 48-летний мужчина не выжил.

Обстоятельства выясняются.

Источник: newsnn.ru, 14.09.2024

Локомотив с пассажирским вагоном сошли с рельсов в Новгородской области

Северо-Западная транспортная прокуратура начала проверку обстоятельств схода с рельсов локомотива с пассажирским вагоном в Новгородской области, сообщается в телеграм-канале надзорного ведомства.

«Прокуратура организовала проверку по факту схода (во вторник) колесной пары локомотива с пассажирским вагоном на перегоне (между станциями Неболчи и Гамзино», – говорится в сообщении.

Отмечается, что в ходе инцидента травмированных нет. Задержек движения других поездов на перегоне также не произошло.

К месту происшествия выехал восстановительный поезд.

Источник: interfax-russia.ru, 17.09.2024

Железнодорожный переезд в Нововятске оборудовали светофором

В Нововятске на улице Советской вблизи одного из промышленных предприятий на пути необщего пользования располагается неохранный железнодорожный переезд, который не оборудован светофорной сигнализацией. Такие обстоятельства могли повлечь возникновение аварийных ситуаций, а также создавали угрозу жизни и здоровью граждан, сообщили в транспортной прокуратуре.

Собственнику переезда было внесено представление от транспортной прокуратуры. Однако владельцем инфраструктурного объекта светофор в добровольном порядке установлен не был. В этой связи транспортный прокурор обратился в суд с иском.

Ленинский районный суд города Кирова иски требования прокурора удовлетворил и обязал ОАО «РЖД» устранить нарушения. Сейчас железнодорожный переезд оборудован светофорной сигнализацией.

Источник: Iistochnik.ru, 18.09.2024

Количество ДТП на переездах ГЖД выросло на треть в январе-августе

Количество ДТП на железнодорожных переездах Горьковской магистрали увеличилось на 30% за 8 месяцев этого года по сравнению

с аналогичным периодом прошлого года. Об этом рассказали в пресс-службе ГЖД – филиала ОАО «РЖД».

В частности, с января по август произошло 13 столкновений автомобилей с поездами – в этих авариях пострадали 12 человек. А вот число нарушений ПДД водителями на переездах, напротив, снизилось вдвое. Всего было зарегистрировано 189 таких случаев.

Чтобы предотвратить происшествия на путях, железнодорожники реализуют комплексную программу, которая включает в себя мониторинг состояния, ремонт, модернизацию и дооснащение переездов.

Кроме того, особое внимание уделяется разъяснительной работе с автомобилистами. За минувшие восемь месяцев сотрудники ГЖД с транспортными полицейскими выходили в рейды порядка 1,24 тысячи раз. В рамках таких мероприятий выявляют нарушителей, а также напоминают правила безопасности водителям. Всего такая работа проведена более чем с 165,3 тысячи автомобилистами.

«Горьковская железная дорога призывает водителей соблюдать правила дорожного движения при следовании через железнодорожные переезды», – говорится в сообщении.

Источники: Ньюсрум24, Время Н, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, БезФормата Нижний Новгород – сайт, 18.09.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Водитель иномарки погиб после столкновения автомобиля с электричкой под Владивостоком

Столкновение легковой машины с электропоездом произошло на железнодорожном переезде станции Угольная Дальневосточной железной дороги в Приморье, сообщили в Telegram-канале Дальневосточной транспортной прокуратуры.

По данным ведомства, инцидент произошел 13 сентября в 21.15. По предварительным данным, автомобиль выехал на переезд, несмотря на запрещающий сигнал светофора. Пассажиры поезда не пострадали. Схода состава не произошло. Движение полностью восстановлено.

В Восточном МСУТ СК России сообщили, что в результате столкновения водитель автомобиля погиб. Проводится доследственная проверка по статье о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: Аргументы и Факты – Владивосток, 15.09.2024

Локомотив грузового поезда с углем загорелся в Хабаровском крае

Пожар начался 16 сентября около 15 часов. Локомотив стоял на станции Ургал-1 в Верхнебуреинском районе. Возгорание оперативно потушили, пострадавших нет.

Предварительная причина пожара – короткое замыкание высоковольтной камеры локомотива. Поезд должен был следовать на станцию Улак.

Источник: ИА «Хабаровский край сегодня», 17.09.2024

Вагоны с углем сошли с рельсов в Приморье

Три вагона с углем сошли с рельсов на станции Рыбники в Приморском крае, сообщила пресс-служба Дальневосточной железной дороги.

«В 11:49 местного времени на станции Рыбники Дальневосточной железной дороги при маневровых работах произошел сход трех вагонов, груженных углем. Пострадавших нет, угрозы экологии нет», – говорится в сообщении.

На движение пассажирских поездов происшествие не повлияло. На место происшествия была направлена бригада восстановительного поезда.

Источник: interfax-russia.ru, 18.09.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Выезд автомобиля на пути перед приближающимся тепловозом стал причиной ДТП на переезде в Алтайском крае

17 сентября, в 06:20 (мск) на регулируемом железнодорожном переезде станции Бийск Западно-Сибирской железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся тепловозом.

Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

В результате ДТП пострадавших нет. Схода подвижного состава нет. На движение пассажирских поездов ДТП не повлияло.

Западно-Сибирская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источник: zszd.rzd.ru, 17.09.2024

Дорожный мастер попал под суд за сход с рельсов 10 вагонов в Кемерове

С сентября по октябрь 2023 года в ходе ремонта железнодорожного пути в Заводском районе Кемерова дорожный мастер не проконтролировал выполнение работ с балластом и не выполнил техническое обслуживание и ремонт всех элементов инфраструктуры. Кроме того, он разрешил открыть движение по неисправным путям.

В результате этого, ночью 3 октября 2023 года на соединительном пути № 26 станции Кемерово-Сортировочное десять вагонов-цистерн грузового поезда сошли с рельсов, они получили повреждения. Сумма ущерба составила более 8 млн. рублей.

В отношении дорожного мастера было возбуждено дело по ч. 1 ст. 263 УК РФ, сейчас материалы направили в суд. Об этом сообщает Восточное межрегиональное СУТ СК России.

Источнику: vse42.ru, gazeta.a42.ru, zapsib-sut.sledcom.ru, 17.09.2024

Новосибирец попал в больницу после того, как залез под вагон поезда – тронувшийся состав повредил ему пальцы

Житель Новосибирской области оказался в больнице после того, как подлез под вагон грузового поезда. Тронувшийся состав повредил мужчине пальцы, сообщили в транспортной полиции Сибири.

По информации ведомства, сообщение о происшествии поступило в дежурную часть ЛО МВД России на станции Инская. Инцидент случился на станции Евсино.

Транспортные полицейские установили, что мужчина пересекал железную дорогу и подлез под вагон. – В этот момент состав начал движение, – объяснили в ведомстве.

Сибиряка с травмами пальцев правой кисти доставили в медучреждение для оказания помощи. Им оказался 39-летний житель Искитимского района.

Источник: ngs.ru, 16.09.2024

В Кузбассе грузовик заглох на железнодорожных путях перед приближающимся поездом

В Кузбассе на железной дороге поезд едва не врезался в грузовик, застрявший на путях. Предотвратить ДТП и избежать возможных жертв помогла дежурная по переезду.

Как сообщает пресс-служба Западно-Сибирской железной дороги, инцидент произошёл на переезде 42 км перегона Кемерово – Предкомбинат. На путях заглох грузовик с прицепом, при этом к станции Предкомбинат приближался поезд.

– Дежурная по переезду незамедлительно включила заградительную сигнализацию, предназначенную для оперативного предупреждения машиниста приближающегося поезда о помехе на пути. Получив сигнал, локомотивная бригада применила экстренное торможение и остановила состав, избежав столкновения с грузовым автомобилем, – сообщили в ЗСЖД.

Водитель грузовика устранил неисправность и уехал с переезда. В результате никто не пострадал. Дежурную Светлану Андрееву наградит руководство.

Источники: gazeta.a42.ru, zszd.rzd.ru, 16.09.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На Московской железной дороге задержали четверых мужчин за поджог релейных шкафов

Силовики задержали четверых мужчин, которые подозреваются в поджоге релейных шкафов на Московской железной дороге за деньги. Об этом сообщили в пресс-службе управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу.

Инцидент произошел на 45-м км перегона Электроугли – Храпуново в районе станции Храпуново Горьковского направления Московской железной дороги. Загорелись два релейных и один батарейный шкаф. «В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий, сотрудниками управления на транспорте МВД России по ЦФО во взаимодействии с коллегами из УФСБ России по Москве и Московской области, при силовой поддержке ОМОН «Меч» (на транспорте) ГУ Росгвардии по Москве установлены и задержаны причастные к совершению поджога четверо граждан РФ в возрасте от 20 лет до 21 года, проживающих в ближайшем Подмосковье», – говорится в сообщении в Telegram-канале.

Как пояснили в МВД, один из задержанных рассказал, что ему в Telegram пришло предложение поджечь за деньги релейные шкафы на Московской железной дороге. По полученной от кураторов инструкции он предложил троим своим знакомым подзаработать. После этого они приобрели зажигательную смесь и ночью на личной машине подъехали к указанному куратором участку железнодорожных путей для поджога. Злоумышленники зафиксировали преступление на камеру мобильного телефона, и видеотчет отправили заказчику. В тот же день они получили от куратора 34 тыс. рублей.

В отношении задержанных возбуждены уголовные дела по п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (террористический акт, совершенный группой лиц по предварительному сговору), они арестованы. Теперь задержанным грозит до 25 лет колонии.

Источник: tass.ru, 13.09.2024

Трое подростков стали жертвами «зацепинга» за сутки

Двое подростков погибли, еще один пострадал за минувшие сутки в результате несчастных случаев на железной дороге в московском регионе. Все жертвы инцидентов занимались запрещенным хобби – «зацепингом».

Как стало известно «МК» на перегоне станций Перхушково – Одинцово был смертельно травмирован 14-летний мальчик. Он находился на крыше вагона и получил смертельный удар током.

Также на станции Домодедово 13-летний подросток сорвался с поезда и получил смертельные травмы.

На станции Щелково с крыши электрички упал 12-летний мальчик. С различными травмами он доставлен в больницу.

Как сообщила старший помощник руководителя Западного СУ СКР на транспорте Анастасия Глущенко, следователями проведены осмотры мест происшествий, организованы комплексы следственных действий и проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Источник: mk.ru, 15.09.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Житель Любани попал под поезд «Санкт-Петербург – Севастополь», переходя пути в наушниках

В Госненском районе Ленинградской области выясняются обстоятельства травмирования мужчины на железной дороге.

Как рассказали в Управлении на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу, в воскресенье около семи часов вечера в дежурную часть поступило сообщение о том, что вблизи станции Любань травмирован молодой человек. Установлено, что 32-летний местный житель переходил пути в наушниках на запрещающий сигнал светофора.

– Машинист пассажирского поезда сообщением «Санкт-Петербург – Севастополь» подавал звуковые сигналы и применил экстренное торможение, однако наезда избежать не удалось. Мужчина госпитализирован, – отметили в ведомстве.

Сотрудниками Санкт-Петербургского линейного управления МВД России на транспорте проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По данным 78.ru, поезд № 007 задел правую ногу мужчины, вследствие чего у него порвались джинсы, и было немного крови. Стопы оказались целые, угрозы жизни не было, прохожие перевязали ногу.

Ранее 78.ru писал о том, как 19-летняя петербурженка попала под электричку и осталась без ног, перебегая пути в наушниках.

Источник: 78.ru, 16.09.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пролезала под вагоном, когда состав тронулся: в Ярославской области грузовой поезд травмировал женщину

Желание немного сократить путь для пенсионерки едва не закончилось трагедией. Об очередном происшествии на железной дороге рассказали в пресс-службе Северного ЛУ МВД России на транспорте.

Инцидент случился 11 сентября около 13 часов на станции Чебаково в Тутаевском районе Ярославской области. 68-летняя женщина шла через железнодорожные пути на станции в сторону вокзала. На одном из путей стоял грузовой поезд. Не желая обходить вагоны и надеясь, что поезд будет стоять еще долго, женщина решила пролезть под стоящим на путях вагоном. И именно в этот момент состав тронулся.

К счастью, женщина выжила. Но получила серьезные травмы. Бригадой скорой помощи она доставлена в больницу. Сотрудники транспортной полиции проводят проверку по факту случившегося.

Источник: ИП «ЯрКуб», 11.09.2024

Следовавший в Ярославль танкер врезался в железнодорожный мост

Следовавший из Республики Татарстан в Ярославль танкер врезался в железнодорожный мост через Волгу в Костроме. Об этом сообщили в пресс-службе Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Происшествие случилось около половины четвертого утра четверга, 12 сентября. Официально сообщается, что судно «Ленанефть 2029» столкнулось с конструкциями железнодорожного моста. Проще говоря, танкер не прошёл под мостом по высоте. Инцидент случился на перегоне железнодорожных станций Кострома Новая – Каримово. На месте работали представители «Северной железной дороги», костромской транспортной прокуратурой Александр Климов. Ярославским следственным отделом на транспорте также организована доследственная проверка. Происшествие обошлось без пострадавших, разлива нефтепродуктов не зафиксировано.

«12 сентября в 03:39 произошло столкновение порожнего нефтеналивного судна с конструкцией железнодорожного моста через Волгу в Костроме (участок Кострома Новая – Каримово). По предварительной информации, танкер шёл не по фарватеру, пройдя в пролёт,

не предназначенный для движения грузовых судов», – говорится в сообщении «СЖД».

Железнодорожники обследовали мост. На данный момент движение поездов уже осуществляется в штатном режиме.

Источник: ИП «ЯрКуб», 12.09.2024

Автомобиль столкнулся с поездом на переезде в Ярославской области

В Ярославской области на переезде между станциями Любим и Секша водитель легкового автомобиля столкнулся с проходящим поездом № 67 «Абакан – Москва». Инцидент произошел 13 сентября в 11:50.

По предварительным данным, водитель совершил столкновение с вагоном во время движения поезда, задев лестницу нерабочего тамбура.

К счастью, пострадавших нет, схода состава не произошло, и движение поездов не нарушено.

Северная железная дорога призывает водителей быть внимательнее при пересечении железнодорожных путей и неукоснительно соблюдать правила дорожного движения.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Ярославле», 13.09.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Над Екатеринбургом заметили десяток подозрительных беспилотников

Над железнодорожными путями в Екатеринбурге заметили около десяти подозрительных беспилотников, встревоженные горожане обратились в полицию. Об этом URA.RU рассказал информированный источник.

«От восьми до десяти аппаратов кружили над инфраструктурой СвЖД (в районе станции Екатеринбург-Сортировочный), на место срочно выехал наряд полиции. Он зафиксировал беспилотники уже над акваторией Верх-Исетского пруда, они улетели в сторону центра города», – поделился собеседник. По его данным, до сих пор неясно, кто запустил БПЛА.

URA.RU обратилось за комментарием в пресс-группу УМВД России по Екатеринбургу. Ответ будет опубликован, как только поступит.

Особое внимание к воздушной обороне российских регионов приковано в связи с недавними атаками Вооруженных сил Украины. Диверсии происходят и на земле. Накануне в Верх-Исетском районе – неподалеку от воинской части – произошел взрыв в результате срабатывания некоего устройства с таймером.

Источник: Ura.ru (ura.news), 12.09.2024

Пермские пользователи рассказали, что на железной дороге сбили трех лосей

18 сентября, в соцсетях пермяки опубликовали фото трех лосей, сбитых на железной дороге.

В сообществе в «ВКонтакте» «ЧП ДТП Пермь» пользователь опубликовал видео, в котором на дороге лежит взрослый лось.

– Станция Язовая, электропоезд сбил лося. Приблизительно в 5:30, – прокомментировал автор поста. – Хорошо, хоть ни на кого не упал.

В другом паблике пользователи рассказали, что сбили еще двух лосей-подростков. Но место, где их обнаружили не уточнили.

– На путях еще два малыша лежат, – написали очевидцы и опубликовали фото.

Пермяки активно обсуждают это происшествие. В частности, некоторые заинтересовались, будет ли оштрафован за ДТП с лосем машинист.

– Машинистам поездов даже за сбитых людей ничего не будет, ибо если те появляются неожиданно – поезд не велосипед, быстро не остановишь, – считает пользователь Артем. – Скоростной режим авто, как и меры

безопасности, ты выбираешь сам. Поезд лишен такой прерогативы. Да и тормозной путь даже груженой фуры куда меньше, нежели путь поезда.

За комментарием мы обратились в СвЖД. Ответ будет опубликован позднее.

Источник: 59.ru, 18.09.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На железнодорожной станции в Златоусте сошел с рельсов локомотив

Вечером 12 сентября на станции Златоуст Южно-Уральской железной дороги сошел с путей локомотив грузового поезда, сообщили в пресс-службе ЮУЖД.

Происшествие имело место в 17:07 местного времени. К месту направлен восстановительный поезд.

«Пострадавших нет. На движение других поездов данное происшествие не повлияло», – уточнили на железной дороге.

Источники: chel.aif.ru, chelyabinsk.bezformata.com, 12.09.2024

В Соль-Илецке и Акбулаке мигранты-зацеперы пытались пересечь границу РФ

В Соль-Илецком городском округе четверо иностранцев из Республики Казахстан, зная о том, что въезд на территорию Российской Федерации им не разрешен, все равно совершили попытку пересечения государственной границы. Началось все с того, что подозреваемые собрались на съемной квартире, расположенной в Казахстане, и вступили в сговор, в ходе которого приняли решение незаконно совершить поездку на территорию другого государства. Свой путь «зацеперы» начали на железнодорожном вокзале в Казахстане. Там подозреваемые тайком пробрались в один из пассажирских вагонов. Данный поезд как раз осуществлял перевозку транзитом через государственную границу Российской Федерации. В Соль-Илецком городском округе подозреваемые спрыгнули с поезда. Никакой пограничный контроль они не проходили. Этот случай оказался не единственным.

Так, в Акбулакском районе поймали иностранца, который также незаконно пересек границу. Все иностранные граждане, пытавшиеся незаконно оказаться на территории Российской Федерации, стали фигурантами уголовных дел. В результате расследования, Соль-Илецкий районный суд Оренбургской области вынес обвинительный приговор в адрес четырех иностранцев, признав их виновными в совершении преступления. Каждый из них теперь будет отбывать свой срок в колонии-поселении сроком 1 год 8 месяцев по 322 статье ч. 3 УК РФ.

Судьба другого иностранного гражданина решилась Акбулакским районным судом. Ему избрана мера пресечения в виде лишения свободы. Постановление не вступило в законную силу.

Источник: Sorochinskday.ru, 14.09.2024

Труп школьницы обнаружили на железной дороге в Челябинской области

Труп семиклассницы был обнаружен на железной дороге около Копейска в Челябинской области. Как сообщил URA.RU источник в правоохранительных органах, девочка совершила самоубийство.

«Несовершеннолетняя совершила самоубийство на железной дороге около Копейска 13 сентября. Девочка училась в седьмом классе местной школы», – сообщил источник URA.RU.

Погибшая ранее мысли о самоубийстве не высказывала. По данным источника, предсмертную записку она не оставила.

Редакция URA.RU отправила запрос в Следственное управление Следственного комитета (СУ СК) по Челябинской области. Ответ будет опубликован после получения.

Источники: Ura.ru (ura.news), 15.09.2024; Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (psut.sledcom.ru), 16.09.2024

Страховую компанию Зауралья обязали выплатить деньги за травму на железной дороге

В июне 2023 года на станции Курган Южно-Уральской железной дороги произошла трагедия: неустановленный железнодорожный состав травмировал женщину.

В результате инцидента, гражданка получила серьезные повреждения, которые привели к инвалидности первой группы.

Тяжесть случившегося и отсутствие вины пострадавшей побудили Курганскую транспортную прокуратуру вступить в дело. В интересах гражданки был подан иск в Курганский городской суд о взыскании компенсации морального вреда, причиненного при столкновении с железнодорожным составом, который по закону является источником повышенной опасности.

Судебное разбирательство длилось несколько месяцев. Сторона обвинения представила доказательства, подтверждающие тяжесть полученных травм, утрату трудоспособности и, как следствие, глубокое эмоциональное потрясение, которое испытала пострадавшая.

Суд, тщательно взвесив все доводы и доказательства, вынес справедливое решение: СПАО «Ингосстрах», являющуюся страховой компанией, обязал выплатить компенсацию морального вреда пострадавшей женщине в размере 120 тысяч рублей.

Курганская транспортная прокуратура тщательно следит за исполнением решения суда, чтобы пострадавшая получила заслуженную компенсацию за моральный вред.

Источник: province.ru, 18.09.2024

В Кургане привлекли к ответственности родителей подростков, совершивших кражу

В Курганской области транспортные полицейские привлекли к ответственности родителей несовершеннолетних, подозреваемых в хищении имущества ОАО «РЖД».

1 сентября в дежурную часть линейного отдела МВД России на транспорте поступило заявление о краже. На перегоне станций Кособродск – Твердыш, где идет капитальный ремонт железнодорожного полотна, неизвестные похитили запчасти с машин: сняли две светодиодные фары с бульдозера и вынесли музыкальные колонки, модуль системы «Глонасс», монитор камеры наблюдения и аптечку из салона трактора. Ущерб превысил 30 тыс. рублей, рассказали в полиции. Установили личности подозреваемых быстро: несовершеннолетние подростки 13 и 14 лет из соседнего поселка. Школьники признались в содеянном и рассказали, что совершили противоправные деяния от скуки и ради развлечения. Камеры, установленные на тракторе, заклеили изолентой, с помощью металлического ключа открыли трактор и забрали все, что смогли открутить. В лесу изучили «находки», модуль и аптечку выбросили за ненадобностью, а монитор и колонки спрятали в траве возле дома.

Похищенное имущество сотрудники полиции изъяли в полном объеме и вернули железнодорожной организации. В отношении родителей несовершеннолетних сотрудники Курганского ЛО МВД России на транспорте составили административные за ненадлежащее исполнение обязанностей

по воспитанию. Подростков поставили на учет, информация об инциденте направлена в школу и в комиссию по делам несовершеннолетних.

Источник: Курган и Курганцы, 18.09.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.